

Meghívó

A Nemzeti Ifjúsági Tanács Egyesület Rendkívüli Közgyűlésére

Időpont: 2017. március 21. (kedd) 8.00 óra

Helyszín: Budapesti Európai Ifjúsági Központ, 1024 Budapest, Zivatar u. 1-3.

A tagok a Közgyűlés első napirendi pontja előtt megválasztják a Közgyűléssel kapcsolatos tisztségviselőket (levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv-hitelesítők, szavazatszámllálók), valamint elfogadják a Közgyűlés menetrendjét és a napirendi pontokat.

A Közgyűlés napirendi pontjai:

1. Alapszabály módosítás a hiánypótló végzésnek megfelelő pontokban
2. Egyebek

A mandátumok előzetes felvétele 7:30 órakor kezdődik és 7:55 órakor fejeződik be. A később érkezőknek a mandátumokat a Közgyűlés során van lehetőségük felvenni!

A Közgyűléshez és annak napirendi pontjához kapcsolódó dokumentumokat a (hiánypótló végzés, a 2016. december 17-i tisztségviselő választás eredményével kapcsolatos adatokkal módosított alapszabály) <https://goo.gl/tdETBO> linken tudod elérni.

A Közgyűlés határozatképes, amennyiben azon a leadható szavazatok több, mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz (2015. 12. 05-én elfogadott Alapszabály X./7. pont).

A Közgyűlés határozatképtelenségének fennállása esetén a megismételt Közgyűlés időpontja: **2017. március 24. 18.30 óra, helyszíne: Budapesti Európai Ifjúsági Központ, 1024 Budapest, Zivatar u. 1-3.** A megismételt Közgyűlés a jelenlévők számától függetlenül határozatképes. A mandátumok előzetes felvétele 18:00 órakor kezdődik és 18:20 órakor fejeződik be. A később érkezőknek a mandátumokat a Közgyűlés során van lehetőségük felvenni!

Az Egyesület jelenleg hatályos Alapszabálya szerint (2015. 12. 05-én elfogadott Alapszabály VIII. pont): "A tag a Közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja."

A meghatalmazott képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni és azt a Közgyűlést megelőzően a Felügyelő Bizottságnak átadni.

Amennyiben a Közgyűléssel, vagy a napirendi ponttal kapcsolatban további észrevételed, vagy javaslatod van, a hiánypótlási végzés értelmében összehívott közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül írásban, a titkar@ifjusagitanacs.hu címre juttasd el számunkra.

Budapest, 2017. március 16.

A Nemzeti Ifjúsági Tanács Egyesület Elnöksége nevében tisztelettel:



Jánzsó Ádám
törvényes képviselő



Kaszás András
elnök